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"Косовска министарка за дијалог са Београдом" Едита Тахири инсистира да Косово неће
прихватити да ЗСО има извршна овлашћења.

  

  

Она је за лист “Епока е ре“ рекла да на наредном састанку премијера Александра
Вучића и Исе Мустафе може доћи до коначног одобрења споразума о телефонском
коду.

  

Тахири је нагласила да није постигнута сагласност у вези са Заједницом српских
општина јер је српска страна индиректно тражила да ЗСО има извршна овлашћења.

  

Према њеним речима, косовска страна је јасно ставила до знања Европској унији и
Србији да Косово неће прихватити да ЗСО има извршна овлашћења.

  

“Бриселски споразум јасно наводи да ЗСО треба да буде успостављено и да
функционише по законима Косова и Уставу Косова. Наши ставови су изграђени на
основу Устава Републике Косово и косовских закона. Ми смо јасни да ЗСО никада неће
имати извршна овлашћења“, рекла је Тахири.

  

(Коссев)

  

"Мост на Ибру биће проходан до 1. октобра"

  

„Косовска министарка за дијалог са Београдом“ Едита Тахири тврди да ће до 1. октобра
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бити уклоњена барикада на мосту преко Ибра у северном делу Косовске Митровице.
Додаје да је у Бриселу било напретка по питању Заједнице српских општина, али да су
ставови и даље далеко.

  

  

Едита Тахири тврди да ће до 1. октобра бити уклоњена барикада на мосту преко Ибра у
северном делу Митровице када ће, како је рекла, започети прва фаза - пешачки
саобраћај, преноси Танјуг.

  

Тахири је рекла да је то предлог Европске уније на преговорима Београда и Приштине у
Бриселу који је, како каже, Косово прихватило, преноси портал ТВ Кљан Косова.

  

Према њеним речима, други део споразума који се односи на саобраћање возила ће
бити имплементиран касније.

  

Тахири је, након састанка комисије за правосуђе, мандате и имунитет у косовској
скупштини, рекла да је у дијалогу са Београдом у принципу постигнут споразум за
Телеком и он треба да буде потврђен на наредном састанку.
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"Овим споразумом Косово ће добити од ИТУ телефонски код 383, а Аустрија ће
аплицирати у име Косова", рекла је Тахири у изјави за приштинску Коха диторе.

  

Говорећи о Заједници српских општина, „косовска министарка“ је рекла да је било
напретка у разговорима, али да су ставови и даље далеко.

  

(РТС)
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